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Anotace: Materiál obsahuje pracovní list zaměřený na řešení logické slovní úlohy 

Šablona: III/2 

Název: Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT 

Téma: Slovní úlohy 

Autor: Mgr. Miroslava Čechová 

Očekávaný výstup: Žáci řeší slovní úlohy 

Klíčová slova: Slovní úloha, násobení, dělení, sčítání 

Druh učebního 

materiálu: Pracovní list 

Cílová skupina:  žák 1. stupně ZŠ 

   

 Ročník: 3. ročník 

Datum vytvoření: 16. 1. 2012  

Použité zdroje a 

materiál: 

Vlastní 

Růže - http://openclipart.org/detail/3681/coloured-rose-by-zeimusu  
(16.1.2012) 

tulipán - http://openclipart.org/detail/62929/colored-tulip-by-pitr  
(16.1.2012) 

http://openclipart.org/detail/3681/coloured-rose-by-zeimusu
http://openclipart.org/detail/62929/colored-tulip-by-pitr
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Zahradník 

Zahradník pěstoval na své zahrádce květiny, které prodával od pondělí do středy na trhu ve 

městě. Každý den musel také zaplatit městu poplatek 53,-Kč. Vypočítej, kolik zahradník utržil 

za květiny. 

CENÍK KVĚTIN 

tulipán  ks 8,-Kč     narcis  ks 4,-Kč 

růže  ks 9,-Kč     gerbera ks  7,-kč 

 

V pondělí prodal:     

  __________________________________________ 

  __________________________________________ 

  __________________________________________ 

  __________________________________________ 

  __________________________________________ 

V úterý prodal: 

  __________________________________________ 

  __________________________________________ 

  __________________________________________ 

Ve středu prodal: 

  __________________________________________ 

  __________________________________________ 

  __________________________________________ 

  __________________________________________ 

 

gerbery 3 ks 

růže  5 ks 

tulipány 3 ks 

gerbery 4 ks 

růže  3 ks 

narcisy  2 ks 

 

gerbery 2 ks 

růže  4 ks 

narcisy  5 ks 

tulipány 3 ks 
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Nejvíce utržil:   ____________________________ 

Nejméně utržil:   ____________________________ 

Celkem utržil:   ____________________________ 

Kolik ks květin celkem prodal: ____________________________ 

Z toho:   tulipánů (ks)  ____________ 

   narcisů (ks)  ____________ 

   růží (ks)  ____________ 

   gerber (ks)  ____________ 

 


